

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів»)

1	Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015 - 33690000-3 Лікарські засоби різні (Лабораторні реактиви)
2	Вид процедури	Відкриті торги з особливостями
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-04-10-002650-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва здійснює медичне обслуговування населення шляхом надання вторинної медичної допомоги населенню.</p> <p>З метою надання необхідної медичної допомоги населенню необхідно забезпечити клініко-діагностичну лабораторію КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва необхідними лабораторними реактивами.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначаються з урахуванням регламентів роботи наявного лабораторного обладнання.</p> <p>Лабораторні реактиви повинні бути зареєстровані в Україні та/або дозволені для введення в обіг та/або експлуатацію (застосування) відповідно до законодавства.</p> <p>На момент поставки термін придатності до споживання товару буде складати не менше ніж 80% до загального терміну придатності для використання.</p>
5	Обґрунтування розміру призначення	Джерело фінансування: власний бюджет (кошти від господарської діяльності підприємства) - 815200,00 грн.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	Очікувана сума закупівлі: 815200,00 грн. (з ПДВ)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	<p>Обсяг закупівлі встановлено відповідно до запланованої потреби клініко-діагностичної лабораторії КНП «КДЦ» Оболонського району м. Києва з урахуванням суми виділених коштів.</p> <p>При розрахунку очікуваної вартості закупівлі в електронній системі закупівель Prozorro проведено моніторинг ряду закупівель аналогічних лабораторних реактивів. Проаналізовано та встановлено середній рівень цін.</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась після визначення середньоринкових цін та з урахуванням кількості необхідних лабораторних реактивів.</p>